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Optimal indkøbsstørrelse beregnet ved hjælp af Wilsons formel
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Optimal indkøbsstørrelse beregnet ved hjælp af tabel + beregning af lager og ordreomkostninger

Antal indkøb pr år

1

2

3

4

5

6

Indkøb pr. ordre 1)

1

1

0

0

0

0

Gns-lager i enheder  2)

1

0

0

0

0

0

Gns-lager i kr.  3)

1

0

0

0

0

0

Lageromk kr. pr år  4)

0,01

               

 

0,00

            

 

0,00

           

 

0,00

              

 

0,00

            

 

0,00

           

 

Ordreomkostninger  5)

1,00

               

 

2,00

            

 

3,00

           

 

4,00

              

 

5,00

            

 

6,00

           

 

Lager og ordreomkostninger pr år

1,01

               

 

2,00

            

 

3,00

           

 

4,00

              

 

5,00

            

 

6,00

           

 

1) Indkøb pr. ordre

 = Forbrug/antal indkøb

2) Gns-lager i enheder

 = Indkøb pr. ordre / 2

3) Gns-lager i kr.

 = Gns-lager i enheder * kostpris

4) Lageromk kr. pr år

 = Gns-lager i kr. * lagerrenten

5) Ordreomkostninger

 = Antal indkøb * ordreomkostninger 

Kostpris pr. stk.

Beregning af optimal indkøbsstørrelse
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